ИНГО Украина. Сама украинская компания находится в хорошем состоянии. К положительным качествам относятся: не склонный к риску вменяемый менеджмент, наличие отточенных технологий работы, собственная филиальная сеть. Тем не менее, сама компания уже несколько лет находится в разряде спорных активов российского «Ингосстраха», спор Базэла с одним из чешских фондов, близких к Дженерали, делает процесс внешней поддержки АСК «ИНГО Украина» спорным. 

Альфа Страхование. Насколько мне известно, компания как самостоятельное юридическое лицо ничего собой не представляет. Единственный фактор, который заставляет меня высоко оценить работу компании на рынке и ее финансовое состояние - это принадлежность к российской группе Альфа и наличие корпоративных связей с российским «Альфа-Банком», который в настоящий момент находится в отличном состоянии. 

Брокбизнес. Компания показала хорошие результаты по сбору премий. Ее финансовое состояние можно оценить как очень стабильное. Однако в долгосрочной перспективе акционеры не раскрывают своих инвестиционных планов. Также компания проводит не слишком транспарентную политику в области раскрытия информации. 

Провидна. Компания понесла значительные убытки в результате своей ценовой стратегии в прошлом. Несмотря на хорошие результаты работы за 9 месяцев 2009 года, нам трудно оценить, насколько уровень убытков в прошлом повредил качество активов компании. Наличие уровня внешней поддержки со стороны «РГС» мы оцениваем как нулевой.

