Оранта

После дополнительной эмиссии, компания перекапитализирована, а пришедших средств хватит не только чтобы устранить последствия ошибочной стратегии ценообразования в 2008 году, но и развивать новые направления. Акционеры компании оказали ей стратегическую поддержку, продемонстрировав желание вести страховой бизнес в Украине. В текущий момент финансовое состояние компании можно оценить как очень стабильное, а внешнюю поддержку считать гарантированной.

НАСТА

По моим оценкам компания ничего собой не представляет, фактически это частный бизнес гражданина России, который удачно продал свою компанию швейцарцам в РФ и теперь пытается построить аналогичный бизнес в Украине. Финансовое состояние компании можно описать как удовлетворительное, однако на текущем сужающемся рынке я не вижу никаких перспектив для роста доли компании на рынке, также как и определенной внешней поддержки со стороны акционера.

ТАС

Компания остается зависимой от группы банков SWEDBANK, тем не менее ее владелец несет на себе большие политические риски, которые для компании могут трансформироваться в проблемы при работе с госсектором или крупными компаниями. Уровень внешней поддержки мы оцениваем как нулевой.

Украинская страховая группа

Идеология управления группой нам не ясна. Хорошую оценку компания получила лишь благодаря наличию внешней поддержки со стороны VIG, которая отлично окончила год и в принципе имеет ресурсы для того чтобы инвестировать в украинский рынок. Вероятнее всего бренд УСГ будет подлежать трансформации после консолидации всех активов VIG в Украине.

