Оранта

КАСКО

Общение со страховой компанией скорее походило на мытарства, чем на обслуживание клиента, были сделаны все мыслимые ошибки со стороны страховщиков. Сотрудник, принявший наш звонок, собрался нас проконсультировать, но понял, что не сможет это сделать и предложил перезвонить начальнику отдела (дал другой номер телефона). Человек по другому номеру телефона, оказался занят и попросил оставить свой номер, чтоб связаться позже. Позже – это оказалось к концу рабочего дня. Специалист говорил без лишнего энтузиазма. Во время разговора он созванивался, уточнял информацию, раздумывал над ответами. Попросил адрес электронной почты, чтоб отправить мне предложение… По шкале от 1 до 3 баллов, я поставил 1. 

НАСТА
КАСКО
При первом обращении в страховую компанию консультацию мы не получили, так как специалиста не было на месте, - оставили номер своего телефона. В течение дня никто не перезвонил. На следующий день был совершён повторный звонок и специалист, который ответил на телефонный звонок смог дать нужные ответы. Как выяснилось позже, он пытался перезвонить, но безрезультатно, так как номер телефона был записан не верно. Отвечал на вопросы четко и без долгих размышлений, лишних вопросов не задавал. Результат - 2 балла.

«Страховая Группа ТАС»

КАСКО
По шкале от 1 до 3 баллов - 3 балла. Специалист представился, спросил мое имя, на все вопросы ответил четко с разъяснениями. Отвечал активно, долго над ответами не раздумывал. При расчете тарифа подбирал выгодные для меня условия, с учетом скидки. Грамотно описал порядок выплаты при ДТП и угоне: выплата при ДТП происходит от 2 недель до 1 месяца с момента события, при угоне 70% через 2 месяца, остальная часть через 6 месяцев. Единственный минус, - для дальнейшей связи не уточнил номер моего телефона.

УСГ

КАСКО
В момент обращения в страховую компанию, специалиста по страхованию КАСКО на месте не оказалось. В течение 2-х часов со мной связался сотрудник СК, извинился и попросил, перенести общение на 10 часов следующего дня. 

Ровно в 10:00 следующего дня позвонила девушка - специалист по страхованию, уточнила, готовы ли данные, которые необходимы для котировки тарифа. Девушка охотно и с удовольствием отвечала на все вопросы, с дополнениями и разъяснениями. В разговоре ощущалось, что специалист знает свое дело, на каждый вопрос она отвечала без запинаний и долгих размышлений. В конце разговора поблагодарила за звонок. Результат - 3 балла.

